

国庆长假即将来临,如果你不想去景区看人山人海,去高速堵成一锅粥的话,试试在家休闲过七天也不错。黄金周也是商家的掘金周,今年国庆节恰逢重阳节,逛街购物有哪些优惠?吃饭看电影哪里便宜?记者搜罗了不少逛街情报,与大家一起分享。

记者 孙美星

重阳节遇上黄金周 分享购物优惠情报

陪老人逛商场可送购物卡

银联卡

刷卡看电影吃饭有优惠

国庆期间,中国银联启动首次全国范围的银联金融IC卡重阳感恩季回馈活动,时间从9月27日开始至10月2日重阳节。

9月27日~10月1日期间,在格瓦拉生活网或手机客户端,用62开头的银联卡可享电影票6.2元/张特价优惠。此外,注册“银联钱包”手机客户端,绑定××银行金融IC卡获取优惠券,可享宁波影都、时代影院15元看大片。

刷卡品美食、购物也有优惠。消费者只要下载“银联钱包”优惠券,在禾

绿寿司、满记甜品、小南国金山料理、新石器烤肉吃饭,可享受62折或满减优惠。在沃尔玛购物银联卡享满300元立减62元,用金融IC卡插卡享满300元立减88元。此外,在国美电器、苏宁、屈臣氏购物也有优惠。

银联金融IC卡专享的活动更多,9月27日~10月2日期间,注册“银联钱包”手机客户端,绑定银联金融IC卡获取优惠券,在宁波地区绿姿、拉那巴米、徽思叔叔、元祖、一多喜、司丹尔、草湖食品、海王星辰、四明大药房,1元享30元重阳红包。

家电卖场

每年十一黄金周都是家电卖场促销火力最猛的时候。国庆长假期间,苏宁、国美都有大力度促销优惠。为了满足国庆打算出游人群的购物需求,甬城家电卖场纷纷把促销季拉长,十一前几天就提前放出国庆折扣。

苏宁电器在国庆期间推出预存50元当500元的优惠活动,不过使用有一定限制,100元限1500元以上的单品

购买前需看清楚优惠使用条件

使用,300元限3500元以上的单品使用,3C产品只能使用100元。此外,购买彩电、必冰洗、空调、厨卫等单品满1000元减120元,不过特价明示商品除外。

国美电器有单品满就减活动,购买单品满1000元减140元,购买家电套餐累计满10000送美的智能电饭煲,累计满20000送飞利浦空气净化器,全场准备了总价

值500多万元的赠品。

总体来说,国庆期间去家电卖场购买大家电优惠比平时要多,不过手机、笔记本等3C数码产品优惠有限,如果您想购买手机,不如提前下手,还可避开国庆节汹涌的人流。

要注意的是,不少家电卖场的满送、满减等优惠都有使用条件,购买前可要看清楚。

商场

陪老人逛街可赠购物卡

国庆节恰逢重阳节,有商家推出了针对老年人的优惠活动。国庆期间,新华联商厦推出了重阳节老人有礼活动,如果是子女陪长辈去新华联商厦购物,即可获得100元的新华联购物卡,购中老年服饰再享折上折优惠。国庆期间,新华联的营业时间也

有所提前,商场开门时间从平时的9点半提前到9点。

二百商场是中老年人最喜欢逛的商场之一。国庆前二百商场已经开始了大力度的促销活动,其中店庆促销活动持续到9月30日,其间有百种爆品抢购活动,价格分别为17元、170元等,购物满额还有毛巾礼盒、晴雨伞、电热水壶等赠品赠送。

黄金珠宝是国庆黄金周期间的热销商品,新江夏商城在国庆长假里推出黄金珠宝展活动,包括3D珠宝秀、爆款珠宝员工价限量抢购、黄金珠宝超低折扣特卖等活动。

网店

重阳节创意礼物热卖

国庆黄金周恰逢重阳节,给父母送什么礼物成了让不少儿女纠结的事情:送钱没诚意,买衣服老人不一定喜欢,该买什么呢?在网购市场,卖家们盯紧年轻人的钱包,集体主打“孝心牌”推出了各种重阳节特色礼品和礼包,受到不少网友追捧。

网购一向都是消费者购买重阳节礼物的重要市场。在淘宝、天猫、京东等购物网站,“重阳礼物”、“老人礼物实用”、“重阳节送礼”等词汇都已经成为近期的搜索热门。

在淘宝上搜索“重阳节礼物”,能跳出3000多个宝贝,其中很多礼品都是特别针对重阳节打造的。

在淘宝上,一款重阳节新奇创意毛巾礼盒特别畅销,月销售超过1000多件,两条毛巾同款不同色,在醒目位

置绣有“老爸辛苦了”、“老妈受累了”,或是“老妈我爱你”等字样。还有的专门用来送长辈,写着“爷爷福寿安康”、“奶奶长命百岁”等字样。由于南北习惯不同,送长辈的礼品在称呼上有姥爷、姥姥,外公、外婆两种选择。不少网友点评,这样的礼物送老人既实用又温馨。

在网购市场,还有专门的重阳节礼盒,礼盒把毛巾、水杯等实用商品组合在一起,还奉送一张特制的“最佳妈妈证”或“最佳爸爸证书”,只为博老人一笑。

机也成为推荐送老人的首选礼物,这种豆芽机会自动洒水和控制温度,不论是黄豆、绿豆还是黑豆,都能种出豆芽,做一次的量可供一家四口吃。

此外,按摩器、足浴盆、养生枕、痒痒挠、老人手机等,也是热门的重阳节礼物。一款标价100多元的颈部按摩器,近一个月售出了700多件,不少网友留言打算送给父母。一款售价41元的且具有定位功能的手机,近期的销售量达到17000多部,其余销量靠前的5款老人手机近期销量也都超过了1万部。

与之形成强烈反差的是,实体商家大多忽略重阳节礼品市场,在宁波不少商场和超市,很少看到专门的重阳节礼品销售,看来要把握重阳节的商机,宁波的商家们还得加把劲哦!



漫画 任山薇

商业广场

购物可抽奖还可参加亲子沙画比赛

国庆期间,宁波几家万达广场也推出了丰富多彩的活动,除了大力度的优惠和折扣,还有参与的互动活动。9月27日~10月5日,凭任意消费小票可到鄞州、江北、余姚等万达广场服务台领取许愿蝴蝶一只,写下对于昆明万达的寄语和心愿,将许愿蝴蝶黏至许愿墙上,即有机会让万达帮您实现。新注册万达电商会员即可参与幸运转盘大抽奖,有机会赢取液晶电视。此外,10月1日~7日,消

费满99元即可至服务台领取刮刮卡一张,有机会获得奖品。

10月1~3日去杭州湾利时广场消费,可获得印有“欢”、“度”、“国”、“庆”字样的消费小票,集满“欢度国庆”四个字,即有机会参与“幸运大转盘”,获得IPAD、电冰箱、毛绒玩具等众多大奖。10月1~3日期间,广场还有亲子沙画比赛,在广场内消费的家庭,可参加沙画比赛,获得一、二、三等奖的选手可获得奖品。